

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

| | | | | | |
|----------|---------|----------|------|----------|--------------|
| 報社 名稱 | 中央日報網路報 | 刊登 版面 | 教育藝文 | 刊登 日期 | 105/05/04(三) |
|----------|---------|----------|------|----------|--------------|



台灣/「日本SPC髮藝競賽研習」在吳鳳科技大學登場

http://www.cdnews.com.tw 2016-05-04 17:17:11



「日本SPC髮藝競賽創意造型技術示範操作研習會」活動，今日在吳鳳科大登場，SPC競賽技術研習以在業界辦理為主，此次首例選在吳鳳科大校園舉辦，當日吸引大專院校、高中職師生、業界從業人員與該校師生近百人參與藉以增進實用技能的交流及推廣。開場時大秀剪刀舞表演，此為SPC日本總部所獨創的，將剪頭髮的17個基本姿勢用舞蹈的方式配合音樂，以身體的律動詮釋它的剪髮意境，最主要用意是藉此增加團隊合作精神外，也可以訓練設計師在剪頭髮時保持良好的儀態，藉著規律的動作培養設計師對美髮的熱情，達到運動和促進丹田能量的效果。

繼去年邀請OMC金牌教練到校演講後，吳鳳科大美容美髮造型設計系今日又邀請日本SPC台灣分會蒞校指導SPC的競賽實用技能及規則，美容美髮造型設計系黃永東表示，校方重視學生在校的各項學習，並鼓勵及支持學生參加國內、外競賽，如今年參加韓國OMC世界盃的比賽除了補助3萬元在校實習的材料費外，三名選手的報名費及旅費(含教師)共20餘萬皆由校方買單。希望藉此能讓學生與國際間的選手交流、學習，以爭取佳績為台灣及學校爭光。

劉丁源會長表示，早期一般人對學美髮從業者都以「剃頭」或「剃頭婆」相稱，當時地位不太受肯定，但如今環境改變了，現以「師」字輩相稱，現代人的社交活動中都需要設計師打理造型，所以鼓勵學子，多參加競賽可觀摩相關領域的技術交流外，也能自我提昇、自我肯定，在追求利益前先為人類發展付出與創造良好人際關，在此行業才能有一番好成績。

SPC理湯髮美容大賽規模僅次OMC世界盃，算是亞洲最具規模的競賽。SPC競賽著重實用的街頭流行髮型，不同於OMC世界盃以創意髮型為主。SPC是太陽(Sunny)、熱情(Passion)和夥伴(Chain)的簡寫，強調會員秉持著太陽般的熱情，事業在追求利益前，維繫良好的夥伴關係，尊重地球生命。

日本SPC成立於1966年5月10日，創會會長為橫山義幸博士。在日本SPC會員超過1200位經營者，從業員約35000位，店面總數2500家以上，頗具規模。

SPC台灣分會成立於1999年11月11日，目前劉丁源先生擔任第七代會長。每年亞洲各國會辦理各國分區賽，在賽中表現優異的前三名選手，可進階至日本參加SPC 11月秋季大賽。在台灣SPC競賽已辦理14屆，深獲公家機關與業界肯定，近幾年來，在日本SPC競賽獲取金牌的師生，皆獲教育部評選為「競賽卓越」技職之光獎項。

(宋其佳報導)

| | | | | | | | |
|----------|--|----------|--|----------|--|----|--|
| 承辦 人員 | | 二級 主管 | | 主任 秘書 | | 批示 | |
|----------|--|----------|--|----------|--|----|--|